chetol 42 (o, | O|=I|I_§|

7. sgatct 329 ="
ﬁo—fﬂg_lloﬂ Qﬂ oE —E—%% g_%é_l_l §%E‘H_|L__|- COVENANT COMMUNITY CHURCH
SE=S A= 252 WAL QLS| AOA HFSH A7 BFEfLICH M7|20| BAL-ZSE, AAE / MEA-ASS
feElizl= ofg Ot7E=8H 27tF0| e OHf=EE LT d2f =5 g Mg motT ol¥E 181-6 SICHOIIIEM T} (35)

S & QloL| US| Z=A|7| HFRL|CH m3|0] HS LAl HES JaX & 02-875-7760 http://www.unyak.org <H[19-39% / 2017'd 924>

AZA0| ROMFEAEH, & O ot 297|0A oHi=Eg|d = UAFLICH o

MY

2 8=7t A3 422 Aty

2 98, <MESSt= o
982 <ME>E AMHNG}

7| =5t FHHoZ TEAIL

3. 7|EL QY

@ MdmAt st 78S ME O st L CHOjE 202H)
Q5 2% =Y D A7, <7|2EMXS0N ZHSEE SHASLICH
@ 2= 2F O] £ FNEF SAZES0| ASLICH
® OS2 FY, 108 25 Tojg of g LL|ch Mzt 1ot YLt
@ =M AT 7|7H10E1L€~9Y) S0, FULSTA(1Y, 8Y), =20H{(4Q),
O Otl, T EESEE &lLCt
® oiQ, X|goz2 o, EEtEQl X|ME0| R&LCH
ofCiMAd ofti=e|l Saf AFEH HSEAICH

m Yytsia . F 023 387-21-0060-940 (Cl2F/Z==7)
g 308-12-390429 (OlgF/E=Z %)
o 100-032-008667(0| =23/
[=]

>
Ot
rlo

)
22|28 1005-901-708982 (0fl=3/212%m3))
m OO USIZ : S 028 830502-04-176405 (CI2F/=

k=) FESE 25 1A[308
= S IEE 27F9A[30&
0| Z=(9/24) CtE F(10/1) =0l by QAU /) LZ1A|302
SM HAZ| S MYx|, =HX BHOIA], ZHAMRI, S = > <OFE of[6fi > Q9302 (E-2)
oLy ' ' ’ ’ TS 28 O H M E7A302
RBEE 0|2 (OIS 2-3%) o|QIXH(Ot7HE S 4-5%h




z=Q o] &AM M7 B2 IUAEB-DACHA 15 134 L)

Be: ==8 =4 DEEMM 15% 1-11E U
01 FHMSO0F U7 HolofA Het =55 HIlo|A €A dSteL
MNEE QB TH | s A MM Ol= 4Hg7F g9+2 Zio|Q £ 1 720 A Zdo|z}
H3|7F ot Lj7p M O Ue X|7|0 &E|O] UX| OfL|SIHOH
AFIEALZE oo 0] M A 02 L2i7y 7t e K71 S0l |AI OpHo
=2 Zojetop 1YS HHoala}
B THQE ZEAE Z]LE ottt Q0 A A
P £ LIRS KEETE 1658 "ZEUT QT e ChsH F20 o=+ 12|20 B
- o o s 03 W7h &2 As X HIoA HotAleL
HEE 7| I oot S Yy Ol MACNZ Ja|lAsHAM 28] Z= 90l ZoA
MA B s DEIEMAM 153 1-34° Th2s O|Cts X}OH 04 EAF X|UH B E|AICH}
OFAA e, resk JpRF 2 AL JFEF YBF 28|, e ASE 2A} HAE ALS Tt EW AFOFLFA}
05 AHOA| EOJALL 20| S5 M AHof A et
ZAEEO| 7LD oo CHaHA|

06 1 =0 20| AX|0|A A0 ZO[&ALtL]
AJET O] THK| vvrereersesemessssissisiesetsit st s CHSHA| O =0 X|27HX| CHCHSS Ao QU0 O AlZIe EHEQIO M
07 1 Z0f OfLEO|H HO|4CH 1 S0 BE ALZ07St

TH DD s ol X}
08 M LtZ0f TAEIX| Rot o A €2 UAHE EO|M=L[2}
EHQF o HEL ZL L QFOJ)" e 0| M A
25 I ettt ASF 2Ab 09 L= At: &0 748 &2 Xfet
Lt= oStLiEel ne|lE st az
APERF W 7|2 ZEsiX| RE XpLEt
10 Jd2jLt W7t Lt 8 e sbdel e8|z & ol
WA Z=Al o] 287k HEIX| ofL|sto]
m a2 SHQAIUM ddgeo| AT LT L7t 2= AFEECH O Q0| =13t oL}
Hf 20l HA AAL 8 A5 20| Q&L C N N N N 5
= At Fol= = | e L7t B 20| OtLIQ 9 Liot &7 8HAl siLiHo] e8|zt
’ CH F(10/1) 2% 3(10/8)
gliﬂ HE 7= g X SAA SR 11 132 & LtLt O SO0|Lt O|Z0| HMutsioy
NA 2= o|& % Xt A3l Aoy

LH3|= O|Z0| ERA=Lat




=AM 158 12-192 TS

Hsl-@ blgl-g 0I|:|-

12 D2l AEMM F2 A 7H20A CRA| AFOPLEALCH HIpe| 9l
48] ZOIM Of Alzse
O30 Z2 Xt 7HSEIM S0| Qict sh=Lt

13 2H =2 Xto| F&0| Qo™

dg|ARE CRAl HOILEX| ROt eg|at
14 J2[AJHA 2HE CRA| &OPLEX|] ZSHA

AN s

1o
L2t MOk HE HAUOIR E i3] USE O
15 & 2|7} siLidol HX FeloR wse
227t SHLIEHOl J2IAES CHAl ARIAICHT S 01513 g0]2t
Gtel F2 X7t CRAl AtOfLEE O] glo

StLtgol d2|AEE LAl &2lX| OfLfotile2|at

16 2t =2 X7t CRA| &OtLt= 20[ BloH
g|AEE CRAl HOfLEA 20| SIS EOlR

AlHH
20 T

a
17 J2| A=A CRAl ZO0fLtd &0l Glo ™
Hole| RSk 51 H7F 3| & 7t2H US Aol
18 Lot d2|ak oM FHA= At FotR22|L
19 T )&k QO 227 Higt= Z40[ CtEt O] A2l
2= ME ZH2H 227t HS 24 xto|2|at

OfH

AZEMAM 15F 20-28F TE

S8 sgo| R
20 22fLt OJF| D2l AZHA

A=
21 AFgOo| ot MEJEE Ol
s

22 Ot O*Oﬂﬁ HE AEO]
HE

23 1Lt 242 &p7| KEpz
HHE R gojel dejag
Chg ol 17t 2t of

24 1 S0|& Opx[gto|L|
d7F BRE EX|of 2E AN
LIBLS OfH{X| BjLLM| bt

£ 12 0t
5

25 07t RE &
=

26 M LIB0 H

Aol HOEoi7h BN

=2 At 7H2 M BHA| & OfLEAL
I C}

=R
2

of D2[2=0A &2 Aie

12t sS85 Bt

2 et

2ol = WH7EK|

27 T=5 19| & otefof =M St

== otfof =Lk HEskE Lo

=S 9| ofaof &4 o7k O S0 =X OfLet A0| &Fot=Ct
28 =5 JO|A SBSHA ot mo=

Ot A= 1 o

=S AN0AH =BSHA ot oo A FFSHA 2L

O|= otLiEO0| Bro| F=2A Thi 20 AAlZ Sholzt




DTEMM 15F 29-34FH TE

22@ o] YoM ¢

29 Y =2 X450 | E=FR| BHA| HOFLIX| RoIHH
=2 A=5 floto MY E = AS0] FRAS SHAULLE
OfW5to] 155 2lot M€ R=LE

30 £ O{W3t 227t AHLE ?lHE FE24ER

31 XS0t
L7t A2|Ak O+ 22| = oM 74X Bt
3]0 et Liof AEE +
L= 0ot et
32 Li7F Ao S = o0 Wt HE0 WRCHH
LA & /90| A2
=2 A7) BHA| ZOtLEX] ReHCHEH
L2 == HOlY Hi
33 £X| et ot 7
%]

34 77H01 o|E dstn




